

# ДО БУДУЩИХ ВСТРЕЧ!

**М**ЕСЯЦ в Пензе продолжались гастроли Кемеровского театра музыкальной комедии. Всего за это время артисты Кузбасса показали пензенцам около сорока вечерних и дневных спектаклей одиннадцати названий. Их посетило около тридцати тысяч человек. Из советских музыкальных комедий наибольшим успехом пользовался «Севастопольский вальс». Этот спектакль был показан пять раз.

Позавчера в летнем театре парка культуры и отдыха имени В. Г. Белинского пензенцы тепло простились с коллективом Кемеровского театра.

По старой традиции, сложившейся у всех музыкальных театров, гости дали прощальный концерт. В его большой содержательной программе особый успех имели выступления заслуженных артистов РСФСР Н. А. Кононович и нашего земляка

А. К. Боброва, артистов В. Круглова, Б. Пенькова и других участников концерта.

Закончился концерт. Но долго не расходились зрители. Всем артистам — участникам этого заключительного вечера, вышедшим на сцену театра, как знак благодарности пензенцев были вручены букеты цветов.

Поздравляя кемеровцев с успешным завершением гастролей, заместитель заведующего идеологическим отделом промышленного обкома партии К. П. Попова вручила им грамоту. Этой грамоты пензенских промышленных обкома партии и облисполкома коллектив театра удостоен за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся.

— Думаю, что выражу общее мнение всех присутствующих, — заявила, обращаясь к кемеровцам, тов. Попова, — если пожелаю, что-

бы встреча с вами на нашей пензенской земле была не последней.

Грамоту исполкома Пензенского городского Совета депутатов трудящихся вручил кемеровцам заместитель председателя горисполкома Л. М. Балашов. Хрустальную вазу, изготовленную мастерами алмазной грани Никольска, преподнес артистам заместитель начальника управления культуры промышленного облисполкома Н. И. Симков.

С ответным словом от имени коллектива театра Кузбасса выступил его главный режиссер — народный артист Таджикской ССР и заслуженный артист Узбекской ССР Л. Ицков. Его заключительные слова «...своим приездом в Пензу мы хотели передать привет всем вам от шахтеров, химиков, металлургов Кузбасса» были встречены бурными аплодисментами.